

DOLNOLUTYŇSKÉ NOVINY



BŘEZEN 2023

ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU A OSVĚTOVÉ BESEDY OBCE DOLNÍ LUTYNĚ

ZDARMA

Berušky sklidily aplous



TANEČNÍ SOUBOR Berušky měl v posledních týdnech nabitý program. Během plesové sezony vystupoval na několika akcích. Tanečnice potěšily například děti z MŠ a ZŠ Zbytky, když v únoru vystoupily na jejich karnevalu v kulturním domě. *Více na straně 6.*

(red)

Uzávěry, objížďky a arogance úřadů

Neuspokojivý technický stav páteřních komunikací a silničních objektů si občas vyžádá jisté omezení dopravy a uzávěry. Opravit se to zkrátka musí, řešit vše smajlíkem na informační tabuli a bez konzultací s dotčenou obcí však není ideální. V dohledné době se chystají některé opravy, které se bezprostředně dotýkají provozu na území obce a výrazně ovlivní dopravu a život především v části Nerad.

Obec nesouhlasí, ale...

První z nich je nutná oprava mostu na silnici I/67 přes železniční trať v Bohumíně, kde je nutná výměna ložisek. To všichni chápeme. Méně pochopitelné je, že objížďná trasa je nesmyslně dlouhá, začíná už u neradské školy, pokračuje po ulici Bezručova a Stará cesta na katastr Bohumína, kde je doprava vedena přes městské části Skřečoch a Nová Ves až k napojení na dálnici. Dalším problémem je nízká nosnost mostu přes trať v Nové Vsi, kde je pro-

to navržena kyvadlová doprava, tedy semaforey. Nedovedu si vůbec přestavit, že 30 tisíc automobilů včetně kamionů, které podle dat projíždějí naší křižovatkou v centru v obou směrech, bude několik týdnů jezdit hustě obydlenou zástavbou v Neradu, kde není chodník, cesty jsou úzké a při míjení na Staré cestě autobusu s kamiony hrozí utržení krajnice. O chodcích ani nemluvě. Obec s navrženou objížďnou trasou zásadně nesouhlasí a poukazuje na možnost přeměrovat dopravu až na plastovém kruhovém objezdu ve Skřečoni, která by byla výrazně kratší a tolik by nekomplikovala lidem život. V tomto smyslu už obec sdělila své stanovisko, ale o konečné podobě uzavírky budou rozhodovat jiní.

Ztraceni za kolejemi?

Podobný nesouhlas vyjádřila obec k návrhu na údajně havarijní výměnu kolejového svršku přímo v místě železničního přejezdu v Dolní Lutyni,

kde původně bylo navrženo úplné uzavření na tři dny vždy od 7 do 19 hodin bez náhrady. Což by znamenalo, že lidé bydlící za tratí, především z části Věřňovice, by v těchto dnech a hodinách byli úplně odříznutí od civilizace. Navíc bez zajištění případného příjezdu vozidel záchranné služby a hasičského sboru. Všechny náhradní komunikace jsou z části tankodromy, kde je problém vyhnout se a nepoškodit si auto, a navíc nejsou v majetku obce, což znamená, že o jejich užívání se musí jednat s jejich vlastníky. Nevíme, jak bude s nesouhlasem obce a argumenty naloženo, někdy si ale říkám, že arogance už bylo dost a je třeba postupovat trochu jinak. Plně chápeme, že se tyto věci musejí opravit. Řešení se dá vždy nalézt a tímto předejít dobrým radám a diskuzím na sociálních sítích. Jestli se to podaří, nevím, ale děláme vše pro to, aby dopady na život v obci byly co nejmenší.

Mgr. Pavel Buzek, starosta obce

Překážky u cest musí být povoleny

V souvislosti s tragickým úmrtím motorkáře koncem letošního února nedaleko Prahy, který zemřel po nárazu do řetězu umístěného na soukromé polní cestě, bych rád upozornil na nešvar, který se velmi často vyskytuje i u nás v obci a přes upozornění úřadů ho nikdo nebere moc vážně.

Lidé velmi často umísťují na své pozemky podél komunikací různé kameny, tyče, „okrasné“ nádoby a jiné předměty s cílem, aby jim při vyhýbání na úzkých místních komunikacích nikdo neničil jejich majetek. Všichni víme, že těchto případů jsou po obci desítky a člověk má pro tyto lidi i jisté pochopení.

Jenže právě již zmíněná nehoda ukázala, jak nebezpečné takové počínání je. Policie bude při vyšetřování okolností nehody prověřovat, jestli tam byla zábrana umístěna oprávněně, kým a jestli bylo vše povoleno. Podle právníků by v případě zjištění trestněprávní odpovědnosti mohly pachatelé hrozit až tři roky vězení za usmrcení z nedbalosti.

Z tohoto jasně plyne, že ani soukromí vlastníci si na své pozemky v blízkosti komunikací nemohou bez příslušných povolení umísťovat, co chtějí. Pozemní komunikace mají zákonem danou šířku ochranného pásma, která v některých případech zasahuje i na soukromý pozemek. Pokud se soukromý pozemek nachází v ochranném pásmu komunikace a vlastník takového pozemku na něj umístí pevnou překážku, může v případě vážné dopravní nehody být spoluzodpovědný za tuto nehodu a za škody, které tím způsobil. Podobné případy už soudy řešily a vlastníky vinily z těžkého ublížení na zdraví z nedbalosti nebo z poškození majetku.

Je třeba si uvědomit, že například cyklista při vyhýbání na úzké cestě může narazit na kámen a způsobit si těžká zranění, nebo si řidič automobilu v zimě zničí pneumatiku o překážku umístěnou podél komunikace. Vlastníkovi pak hrozí nejen náhrada škody, ale také trestní stíhání v případě ublížení na zdraví nebo smrti v důsledku



nedbalosti. Prosím všechny vlastníky pozemků podél komunikací, aby zvážili umístění překážek, vystavují se nebezpečí, které si možná ani neuvědomují.

Děkuji za pochopení.

Mgr. Pavel Buzek

Naši žáci zazářili na 10. ročníku Bohumínské pěvecké star

V pátek 10. února se konalo 1. kolo pěvecké soutěže s názvem Bohumínská pěvecká star, kterého se zúčastnili i někteří žáci naší Základní školy Aloise Jiráska z Dolní Lutyně.

Na finálovém galavečeru, který se konal 3. března v kině K3 Bohumín, se v 3. kategorii (žáci 7.–9. tříd) představila Adéla Brieslingerová ze třídy 9. A s písní Malý princ, kterou v originále zpívá Eva Burešová. Svým silným, sametovým hlasem porotu a všechny diváky v sále okouzila a získala úžasné 3. místo.

Jako další se v této kategorii představila Veronika Válková ze třídy 9. B s písní Skyfall, kterou doprovodila naše školní kapela ve složení: hra na bicí Jan Fábry ze třídy 6. A, 2 elektrické kytary v podání Lucie Fábryové ze třídy 8. B a Samuela Kórmendyho ze třídy 9. A, za digitální piano usedla Agáta Kovářová ze třídy 9. B. Za svůj výkon byla Veronika oceněna pamětním listem za účast ve finále. Poté si mikrofon vzala Agáta Kovářová s písní Zakázané uvolnění, kterou opět doprovodila naše školní kapela. Ačkoliv za své vystoupení Agáta získala pouze pamětní list, sklídila nejbouřlivější ovace z celého večera. V 5. kategorii s názvem duet naši školu reprezentovaly žákyně třídy



9. B Linda Gallusová a Veronika Válková. Dívky zazpívaly ve dvojhlasé úpravě píseň Stay a získaly parádní 2. místo, za což jim srdečně blahopřejeme!

Děkujeme všem žákům za skvělou reprezentaci naší školy!

Mgr. Kateřina Jarošová



Zóna s dopravním zklidněním je rozšířena z Dolní Lutyně až do Orlové

Na návrh obce Dolní Lutyně došlo k rozšíření zóny s dopravním zklidněním (nejvyšší dovolená rychlost 30 km/h a zákaz vjezdu vozidel nad 3,5 t) až do katastru města Orlové.

Zóna začíná na ulicích Pod Kostelem, U Jiřinky a Jetelová v Dolní Lutyni a končí až na ulici Polní u kruhového objezdu v Orlové (u Gymnázia Orlová).

Daniel Šeliga,
silniční správní úřad



DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

MŠ Komenského 1009

část střed
20. dubna 2023
10:00-11:30 h

MŠ Bezručova 432

část Nerad
13. dubna 2023
9:30 - 11:00 h

MŠ Rychvaldská 999

část Zbytky
19. dubna 2023
9:30-11:00 h

MŠ Hlavní 80

část Věřňovice
13. dubna 2023
10:00-11.30 h

www.zsdl.cz

ZŠ a MŠ Aloise Jiráka Dolní Lutyně



ZÁPIS DO ZŠ

13.4. 2023

12 - 16 hodin

ZŠ KOMENSKÉHO 14
ZŠ ZBYTKY

K zápisu přineste rodný list dítěte,
občanský průkaz zák. zástupce dítěte
a vyplněnou žádost.

Formuláře na www.zsdl.cz



tel.: 558 848 200
tel.: 605 569 053

martina.baarova@zsdl.cz
marcel.figura@zsdl.cz

Burza dětského jarního odívání v sále Kulturního domu v Dolní Lutyni ve dnech 17. – 19. 4. 2023

Novinka – oblečení také pro dospělé! Máte doma nepotřebné oblečení, sportovní potřeby a hračky? Nakupujete rádi „za pár kaček“?

PONDĚLÍ
sběr
prodej

17. 4. 2023
8–17 hodin
10–17 hodin

ÚTERÝ 18. 4. 2023
prodej

8–17 hodin

STŘEDA
prodej
vyúčtování

19. 4. 2023
8–13 hodin
13–16 hodin

!! Maximální počet dětských položek 50 ks (dospělých 10 ks), nebereme zimní oblečení !!
Bližší informace na tel. **604 158 142**, e-mail: petrova.pavla@email.cz

Malá škola v barvách



Na Den sv. Valentýna „malá“ škola zružověla a zčervenala. Žáci všech tříd na sebe oblékli pestrou škálu věcí v růžové a červené barvě. A že jich bylo. Třídy totiž mezi sebou soutěžily o to, kdo bude mít na sobě nejvíce věcí dané barvy. Na všechny, kteří se zúčastnili, čekala sladká odměna. Nesmělo chybět také tematické valentýnské učení. Děkujeme všem dětem, rodičům a pedagogickým pracovníkům, kteří se do akce zapojili a pomohli nám zpestřit tento nevšední den.

Pedagogický tým z „malé“ školy

Karneval v MŠ a ZŠ Zbytky

Kúnoru neodmyslitelně patří masopust a průvody masek. A tak i rodiče při MŠ a ZŠ Zbytky uspořádali pro děti tradiční karneval, který se uskutečnil v sále KD v sobotu 25. února. Děti se sešly v hojném počtu a předvedly širokou škálu krásných masek, mezi kterými nechyběly princezny, hrdinové, policisté, kovbojové, sportovci, zombíci, zvířátka a přišel i Harry Potter a Červená Karkulka.

Odpolední program zahájily Berušky svým tanečním vystoupením. Následoval hlavní program, kterým děti provázal animátor Jirka. Děti (i rodiče) si s ním zatančily, udělaly přehlídku masek a dosyta se vyřádily. Nakonec čekala na děti bohatá tombola, ve které každé dítě vyhrálo nějakou cenu. Děkujeme sponzorům, kteří naše aktivity podporují, a rodičům, kteří se podíleli na organizaci a přípravě karnevalu, napekli dobroty pro děti nebo přispěli dárkem do tomboly.

Rodiče při MŠ a ZŠ Zbytky



Karneval v MŠ Komenského

Ve středu 8. února se u nás konal karneval. Do tříd místo dětí dorazily princezny, klauni, víly, hrdinové a spousta dalších masek.

„Dobrý den, pojdte všichni rychle dál, dneska máme karneval!!“

Hned od rána si děti vzájemně představovaly své masky a hádaly „kdo je kdo“. Toho dne nedorazily dokonce ani paní učitelky, nýbrž klauni, beruška, vložka nebo třeba jednorožec. Na děti čekala stanoviště, na kterých si zasoutěžily v různých disciplínách. Užily si hry s nafouknutými balónky, bublinkami a spoustu další legrace. Vychutnaly si samé dobroty a na závěr dopoledne se rozjela diskotéka s oblíbenými písničkami a děti se pořádně roztančily. Všichni si karneval náramně užili a domů odcházeli plní zážitků.

Dominika Šostoková



Berušky roztancovaly karnevalovou párty



V sobotu 25. února se konalo výjimečné vystoupení dětí, které rozzářilo srdce mnoha diváků. Ačkoliv děti bojují často s nemocemi, podařilo se jim připravit působivý program, který potěšil každého.

Vystoupení zahájily Berušky Lady, které se předvedly svým tancem Panenky na klíček. S každým dalším tancem, který následoval, stále více zaujaly diváky svou graciózností a precizností. Tanec s třásněmi, který nesl název Tancuj srdcem, byl obzvláště působivý a oživil náladu v publiku.

Pak přišla řada na nejmenší Berušky Baby, které předvedly nový taneček Zima. Tyto malé tanečnice se ukázaly jako velmi talentované a dokázaly i postavit sněhuláka během svého vystoupení. Jejich modrý kostým jim velmi slušel a dodal jim jiskru do očí.

Na závěr přišla chvíle, kdy se všechny Berušky předvedly společně s novým tancem Pan doktor Zub, který podtrhoval důležitost čištění zoubků. Závěrečný tanec byl plný energie a pozitivních vibrací, které se přenesly i na diváky. Děti vystoupení zakončily společným tancem a vyzvaly všechny přítomné děti, aby se přidaly a naučily se jejich taneček.

I přes náročnou situaci se dětem podařilo připravit fantastické vystoupení, které si zaslouží obdiv a uznání. Jejich preciznost, talent a nadšení zaujalo všechny diváky a rozproudilo pozitivní emoce. Děkuji všem Berušským za jejich úžasné vystoupení a těším se na další příležitost, kdy nás opět potěší svými krásnými tanci.

Mgr. Petra Šostoková, trenérka

Berušky vystoupily na plese

Letos poprvé Berušky vystoupily na plese pro místní TJ Sokol v sobotu 28. ledna v Kulturním domě v Dolní Lutyni. Vystupovaly Berušky Lady a Baby – starší holky tancovaly s hůlkou Panenky a s třásněmi Tancuj srdcem, nejmenší předvedly Zimu, kde společně postavily i sněhuláka.

Děti své první vystoupení i s obrovskou trémou zvládly, cvičily s chutí, radostí a úsměvem na tváři a za své vystoupení byly odměněny potleskem všech přítomných. Velké poděkování patří rodičům za obětavou spolupráci a organizátorům Sokola za pozvání a občerstvení.

Mgr. Petra Šostoková



OZNÁMENÍ



S bolestí v srdci oznamujeme všem příbuzným a známým smutnou zprávu, že nás dne 14. února 2023 navždy opustila ve věku 90 let naše milovaná maminka, babička, tchyně, švagrová a teta, paní

**Anna SIKOROVÁ
z Dolní Lutyně.**

Děkujeme všem, kteří tichou vzpomínkou uctí její památku.

Zarmoucená rodina

VZPOMÍNKY

Maminka je jen jediná.

Dne 16. února 2023 jsme si připomněli 10. smutné výročí, kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka, manželka a babička, paní



Ivona ŠTĚRBOVÁ.

Nikdy nezapomeneme na její lásku, péči a obětavost. V srdci nám zůstane navždy, a nemine tak den, kdy bychom si na ni nevzpomněli. Za všechny, kdo ji měli rádi, manžel, dcera Magda a syn Pavel s rodinami.



Čas ubíhá a nevrací, co vzal. Jen láska, úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají.

Dne 27. února 2023 jsme si připomněli 1. smutné výročí, kdy nás opustila paní

Jarmila NEMCOVÁ-HAVLÍKOVÁ.

S úctou vzpomínají manžel, syn Jan s manželkou Evou a vnuk Adam s rodinou.

Informujeme naše čtenáře, že příspěvky do dubnového vydání společenské kroniky přijímáme nejpozději do pátku **3. dubna 2023.**

Redakce

VZPOMÍNKY



Čas plyne, vzpomínky zůstávají.

Dne 28. února 2023 jsme si připomněli 8. smutné výročí úmrtí pana

Valtera NEMCE.

S úctou vzpomínají syn Jan s manželkou Evou a vnuk Adam s rodinou.

Dotlouklo srdce Tvé znavené, uhasl oka svit. Budiž Ti, drahý tatínku, za všechno vřelý dík.



Dne 15. března 2023 jsme si připomněli 5. smutné výročí úmrtí pana

Františka KRYSKY.

S láskou a úctou vzpomíná celá rodina.



Odešel, jak si to osud přál, ale v našich srdcích žije dál.

Dne 17. března 2023 jsme si připomněli nedožitých 65 let pana

Radomíra JAWORKA.

Stále vzpomínají sestra Jana s rodinou a švagr Lubomír s rodinou. Všem, kteří vzpomenu s námi, děkujeme.

Největší láska na světě umírá, když oko se navždy zavírá. Pro nás jsi trpěl, pro nás jsi žil, za vše Ti děkujeme, hodný jsi byl.



Dne 24. března 2023 vzpomínáme 5. výročí úmrtí pana

Ing. Miloslava MŽYKA.

S láskou a úctou vzpomíná manželka Květoslava a syn Radim s rodinou.

VZPOMÍNKY



Kdo ji znal, měl ji rád, uměla pomoci, potěšit i rozesmát. Taková lidé by neměli umírat. Odešla, jak si to osud přál, v našich srdcích ale zůstává dál.

Dne 25. března 2023 vzpomínáme 5. smutné výročí od chvíle, kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička, prababička, paní

Jiřina KALUŽOVÁ.

S láskou a úctou vzpomínají dcera Maruška a vnučka Lucie s rodinou.

Dne 28. března 2023 si připomínáme první smutné výročí úmrtí našeho manžela, tatínka, dědečka a tchána, pana



Jaroslava NÁVRATA.

S láskou a úctou vzpomíná manželka, dcery s rodinami a nejbližší rodina. Kdo jste ho znali, věnujte mu tichou vzpomínku, modlitbu a připomeňte si jej spolu s námi.

VÝROČÍ

V únoru oslavili naši spoluobčané 97., 95., 93., 92. a 80. narozeniny:

Lubomír OTISK, Štěpánka KLUSKOVÁ, Štěpánka CZAPKOVÁ, Jiřina KRAJČOVÁ, Rudolf VALOŠEK, Hilda BOŽKOVÁ, Anna BEDNÁŘOVÁ, František ADAMČÍK

Všem oslavencům gratulujeme a přejeme pevné zdraví, spokojenost a osobní pohodu do dalších let.

ROZLOUČILI JSME SE

Marie SVOBODOVÁ (*1947), Libor MRÁZEK (*1967), Vítězslav MŽÍK (*1958), Anna SIKOROVÁ (*1932), Věra ADAMČÍKOVÁ (*1933), Emilie ZEISBERGROVÁ (*1946), Valerie HONKOVÁ (*1940)

Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast

Na slovíčko s předsedou TJ Sokol Věřňovice Lumírem Twardzikem

Jsmo rádi za každého, kdo nás podpoří

Lumír Twardzik je třetím rokem předsedou TJ Sokol Věřňovice. V rozhovoru pro Dolnolutyňské noviny hodnotí uplynulé období a nastiňuje nejbližší plány.



Pane předsedo, co se změnilo za tři roky, co jste ve funkci?

To, co nikdo nevidí, a to je myšle-

ni všech, co fotbal u nás zabezpečují. Pochopili, že fotbal není jen zápas na hřišti, ale spousta dalších věcí, které přímo s fotbalem nesouvisí. Vizualně si lze všimnout nových branek, střídaček a cvičebních posilujících prvků.

Hodně diskutovaným tématem je teď finanční zajištění fungování oddílu.

Co budu povídat, musíme vyjít s tím, co máme. Na tento rok potřebujeme 700 tisíc korun. Náklady každoročně stoupají skoro o sto tisíc korun. V dotacích bychom měli dostat půl milionu korun. Háček je ale v tom, že dotace jsou cílené na mládež od čtyř do 19 let. Na dospělé nic. Na vstupném za celý rok nevybereme více jak 40 tisíc korun a to máme, prosím, s průměrem 133 diváků na zápas jedny z nejvyšších návštěv ve své skupině. Jsme proto rádi za každého, kdo nás přijde podpořit. Kolikrát se těšíme na slušný výdělek, ale zhatí to počasí. Přijde nečekaná bouřka a sčítáme ztráty. To už nemluví o zničeném fotbalovém trávníku, do jehož údržby prostřednictvím firem a své práce investujeme ročně necelých 200 tisíc korun.

A co malé hřiště s umělou trávou?

Jedná se o hrací plochu 24 × 44 metrů. Od roku 2020 jsme vyřizovali veškeré podklady a zhluboka jsme si oddychli, když jsme loni v listopadu získali stavební povolení. Teď se snažíme zajistit částečně financování z dotačních programů. Tyto programy jsou však podmíněny smlouvou se zhotovitelem díla. Jelikož investorem je obec, není v naší

pravomoci vyhlásit výběrové řízení. Hřiště bude sice o něco menší rozlohou, ale velké svým významem. Chceme-li v Dolní Lutyni zachovat, a to zdůrazňuji, současnou úroveň kopané, bez této hrací plochy se neobejdeme. Když mládeži a dětem nenabídneme další možnosti sportování, tak je najdeme tam, kde nechceme – u počítačů. Hřiště bude víceúčelové a otevřené všem, kteří budou mít zájem sportovat. Doufám, že zvítězí zdravý rozum nad těmi, kteří výstavbě nepřejí, už jen z podstaty, že má hřiště vyrůst ve Věřňovicích.

Plánujete ještě jiné investiční akce?

Plánovat můžeme, co chceme, ale musíme přihlídnout k současné ekonomické situaci. Uvolněním bytu na tribuně se nám otevřela dlouho očekávaná možnost zajistit naší mládeži důstojné prostředí. Kabina je již hotová díky finanční injekci obecního úřadu. Teď nám zbývá druhá část, kde bude místnost pro rozhodčí, trenéry a prádelna. Velký problém nám dělá rozpadající se část ochozů. Není se čemu divit, neboť byly postaveny v 70. letech minulého století. Máme rozpracovanou vizualizaci a čekáme, jaký návrh nám předloží projektant. Do konce května chceme dát do užívání dětský koutek. Na tento projekt jsme díky programu „EPP Pomáhej pohybem“ získali dotaci z ČEZ ve výši 70 tisíc korun. Dnes však pár houpaček, skluzavky a dopadová plocha vyjde na více než 200 tisíc korun. Obrátili jsme se proto s žádostí o dofinancování na obecní úřad. Chceme tímto nejen dětem v naší obci, ale i rodičům, vytvořit příjemné prostředí pro trávení volného času.

A na závěr otázka, která fotbalové příznivce asi nejvíce zajímá. Jaké

jsou letošní sportovní cíle klubu?

Začít musím u těch nejmenších. Dělat nám velkou radost. Sledovat jejich zápalení pro hru je něco úžasného. Velké díky rodičům, kteří je doprovázejí, jak na tréninky, tak i zápasy. Dorostenců máme 22, takže se kolikrát na všechny nedostane při mistrovských zápasech. Z věkových důvodů nám na jaře skončí devět chlapců, takže vyvstává problém, kým je nahradit. Mužstvo dospělých je dnes „výkladní skříň“ v obci. I když před sezónou odešlo pět hráčů, kolektiv to nijak neoslabilo. Po zranění se nám vrátili Čerešňa a Swaczyna.

V tabulce jsme sice na druhém místě, ale oddíly pod námi mají malou bodovou ztrátu, takže každé kolo přináší změny v pořadí. S posílením kádrů nepočítáme z ekonomických důvodů. Snad nějaké hostování. Jsme velmi obezřetní, neboť osud okolních oddílů nás varoval. Řada dorostenců se jeví velmi dobře. Ti, kteří nepoleví, dostanou určitě šanci už na jaře. V soutěžním ročníku 2024/2025 dojde k zásadní změně struktury soutěží. Jejím cílem je zredukovat počet mužstev v krajích. Poslední informace hovoří o tom, že zůstane jen krajský přebor (5. liga) a tři skupiny současné 1. A a 1. B třídy (6. liga). Ostatní budou v okresech (7. liga). Takže naším sportovním cílem je udržet se v krajské soutěži (6. liga).

Na závěr děkuji věrným fanouškům, jak z Věřňovic, tak Dolní Lutyně za přízeň, kterou dokazují svou účastí na zápasech. Záleží nám na vás. Rodiče dětí v obci tímto prosím o podporu při výstavbě hřiště s umělou trávou. Děláme to hlavně pro ně. Bude pro nás ctí, když vaše děti budou oblékat dres TJ Sokol Věřňovice.

Děkuji za rozhovor.

(red)